

Előfizetési díj helyben

Egész évre	10 kor.	— fill.
Egy hóra	—	90 .
Egy hétre	—	20 .

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre	14 kor.	
Fél évre	7 .	
Negyedévre	3 .	50
Egy hóra	1 .	50
Egyes szám	4 fillér.	

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függés és 48-as párt támoatásával „SZÉKELYSÉG” lapkiadóváll.

Szerkesztőség Főút 7. sz. hová a lap szellem. részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főút 7. s. szám

Szerkesztőség telefonja 101. Kiadóhivatal telefonja 101

Megújhodni.

Írta: Szilveszter Ferencz dr.

IV.

Mondhatom, bizonyos tartózkodással vettem elő tollamat, hogy megírjam a mai *Megújhodás* tartalmát. De nem lennék önmagamhoz őszinte, ha této-váznam akkor, mikor a dolog velejáról kell beszámolnom. Tehát.

Lelkemben képek rajzanak, azoknak a naponkint látható alakoknak képei, a kikre szájalommal néz a könyörület. Mintha óriási kórházba alakult volna a világ, melyben az emberiség 99 százalék beteg tagját ápolni volna hivatala az egészséges egy százalék. Rémes alakoknak rémes képei! Nem látjátok azokat a csontvelőkig megrottott ifjakat, lányokat? Sáppadt kisértetekként lepik el az utcákat. Mintha feltámadt halottakat látnék, vagy már hallanám a sirások lépteit, hogy eltemessék ezeket az élő hullákat.

Megborzad a lelkem és kutatva keresi ennek az állapotnak okát. Nem kell messze keresnem azonban a dolog kulcsát. Az arcokról ri le a bűn bélyege; neve: erkölestelenség. Hogy is kezdődik csak? Az orvosok véleménye szerint a korai érzéki gyönyörök az egész embert tönkre teszik a jelenben és gyakran a jövőben is. Először az értelem sínyli meg; éle eltompul; az emlékező tehetség elgyengül. De hadd beszéljen helyettem maga *Tissot* orvos:

„Ismerem valóban tehetséges gyermekeket, kikre két év múlva nem lehetett ráismerni. Egyikök — legőszintébb indiatú gyermek — szemlátomást hanyatlott. Értelme csakhamar oltompult. A legnagyobb erőfeszítés mellett sem volt képes osztályában az őt megillető helyet kivívni.

E szerencsétlen gyermek *kimeríté amu forrásokat, miket a természet-től nyert*; így a lélek megtagadta szolgálatát. Az érzéki gyönyörök örökre feldúlták e kitünő tehetséget.”

Mindenben aláírom az orvos szavait. Nekünk, a kik az ifjuság tanításával és nevelésével foglalkozunk, sajnosan kell tapasztalunk, mennyire

igaza van *Tissot* orvosnak. Talán épen ez a gondolat vezetett arra az elhatározásra, hogy a *Megújhodni* jelszóval ellátogassak ez ujság hasábjain a társadalom különböző rétegeihez és a *magyar nemzet jövője, édes hazánk érdekében*, esdve kérjek mindenkit: mentsük meg az ifjuságot, mentsük meg a hazát!

Nyughatatlan lelkem újra felidézi *Tissot* alakját. Látom őt, látom rajta a *métely* nyomait, meggörnyedten huzza ifju tagjait, sötét karika gyűrűzi a mélyre huzódott szemeket, sáppadság vesz magának lakást a kiálló arecsontokon, a megnyult állak, a petyhüdt szájkörül. A fogak kikiváncznak szájából, a kezekkel nem az erő dolgozik többé, hanem az egész testet átölelő elgyengülés. Belpoklos ő, megmételvezett alak, a ki az önzés arcátlan árulásával betegségét szüz arájának adja nászajándékul, fiainak, leányainak lappangó örökségül.

De mit időzöm a felszínen? Miért foglalkozom a test sebeivel? Sokkal nagyobbak a lélek fekélyei. Kövessük *Tissot*.

Ha az erkölestelenség megtompítja az értelmet, aláassa az emlékező tehetséget, mit mondjak a szivről? Ki nem tudja, hogy a kora érzékiség által feldúlt érzelmek közül a *szerelem, barátság, finomság, lelkesedés, bátorság, szeretet és gyöngédség ennek áldozatul*? Az orvosok mindannyian itt még egy különös tünetnyre figyelmeztetnek. A vétek érintésére, a korai romlottság befolyása alatt a *lélek önző, sivár, sőt némelyik kegyetlen lesz*. „A ki természetből jóságra, adakozásra és megnyerő gyöngédségre hajlaadó, gyáva, lomha, — söt durvává válik. Az anyag legéltőbb része, így elfecsérelve és gonosz célra kicsalva, nem lévén már bennünk, mint termékenyítő isteni szikra, hogy szétáradjon és vérünkkelé váljék; a *vér e lelke*, melyről a Szentírás beszél, eltávozván, megváltoztatja az embert, megbénítja őt titkos erőteljében, megtámadja fensőbb, elrejtett forrásaiban” — mondja igen helyesen *Sainte-Beuve*.

Sötéten színezek? Valóságot festek. Nézzetek magatok körül. Az az ifju, a kit naponkint láttok, az egy ronda, meglehetősen faragatlan tanuló, a kit megmételvezett bizonyos otromba bűn és a kiben szétduka már az első eszmény szentségét. Elrutult, habár a természet szépnék teremtette. Arcán a gyalázat bélyege ül, nem mer szemetek közé nézni. A rossz könyveket titokban mohón nyeli és a nők tekintetétől mégis remeg. Izlése megromlott és csak ocsmányságok után kapkod. Innen a világ legszebb művei, az emberiség legfonságesebb költeménye előtte már untató, lázító és undorító dolgok.

Család, iskola, társadalom! Ébredjétek! Nézzétek az ifjuság istentelenségének, tisztátalanságának zsoldját. Nem látjátok, hogy megbénultak a jellemek, hogy bizonyos foku hülyeség ülepedett a lélek színére, hogy elaggott a szív és negyvenévre kimerült a test? Aztán ezt ne egynél, de száznál, milliónál szemléljétek, mert hisz a rajzoltam kép mérge millió embernél ismétlődik, hogy belelopja magát az egymás nyomán sarjadó nemzedékek ereibe. S ha ezt megtételek: gondolkozatok, gyermekeitek érdekében munkálkodjatok!

A politikai helyzet. A politikai élet két hét óta szünetelt, a képviselők még távol vannak és így a hangulat a közel jövő eseményeivel szemben ismeretlen. Egyesek ugyan nyilatkoztak, de a nyilatkozatoknak fontosságát ez idő szerint tulajdonítani nem lehet, mert állításukat, hogy az országgyűlést Tisza István gróf még október előtt feloszlatja, mi sem indokolja. Tény azonban, hogy beszélnek róla és miután a szabadelpárt a január-februári szervezkedést a vármegyékben folytatja, e jó forrásból eredő híresztelés sokak előtt világosnak tetszik.

Bécsi leány Gyalakután.

A husvéti ünnepek alatt feltűnt a gyalakutiaknak, hogy egy csinosan öltözött, teljesen ismeretlen szép szőke leány a templomban keservesen zokogott.

Megkezdődött a puhatolódzás a leány kiléte után. A kis idegen közlékenysége

FERENCZ JÓZSEF KESERÜVIZ az egyedül elismert kelemes izü természetes hashajtószér.

folytán kiderült a következő regényes való: Cs. Dénes gyalakutai illetőségű székely fiú Bécsben katonáskodott, fess altisztnak sikerült a kedves kis bécsi leányt meghódítani. Így Dénes az utánszolgálat dacára boldogan katonáskodott. De ütött a szabadság órája s a szerelmeseknek vállalni kellett. Dénes azonban a szabadság helyett falujától távol más szolgálatba lépett. Így akarta kikerülni a lánynak tett ígérete beváltását.

Sz. Rózi a szerelmes kis bécsi lány nem hitte Dénesének hűtlenségét, ő minden áron a feleségévé akart lenni. — A leány eljött Bécsből gyalakutára egyedül. — Keserű családias érte. Dénes a falujától távol szolgál, a szülők pedig a fiakat mentek meglátogatni. Ezért sirt a templomban szegény Rózi. A keserűséget azonban komoly elhatározás követte. A kis Rózi beállított Dénesék házához s az otthon maradt családtagoknak kijelentette, hogy ő addig nem távozik, míg Dénes feleségévé nem lesz. Hogy rokonszenvet nyerjen nyomban átöltözött székely ruhába.

Dénes szüleinek, — ha a fiuk látogatásából haza térnek — kedves kis meglepetes lesz a Bécsből oda pottyant menyemasszony.

Közgazdaság.

Az Első Magyar Általános Biztosító-Társaság megtartotta évi közgyűlését Csekonics Endre gróf elnöklésével.

A társaság díjbevétele tavaly ismét jelentékenyen emelkedett s kivált az életbiztosítási üzletágban oly nagyméretű volt az üzletek szerzésének sikere, hogy az előző évben 293,922.210 korona 91 fillér összeggel kimutatott életbiztosítási tőkeállomány 1903-ban az év folyamán beállott számos és jelentékeny tőkeesedékesseggel elenére 312,301.170 korona 81 fillér összegű állománygyarapodott föl. Az 57,840.896 korona 49 fillér életbiztosítási évi új szerzemény összes szerzési költségei már tavaly teljesen leirattak. Tűzbiztosítási díjtartaléka 5,300.000 korona, betűrésbiztosítási tartaléka 90.000 korona összre emelkedett, a több éves jégbiztosítások utolsó évi díjengedményeink fedezetül pedig 100.212 korona 39 fillér összeg helyeztetett tartalékba. Az értékpapírok árfolyamemelkedésének egész jelentékeny évi nyereséget. 787.306 korona 91 fillért, árfolyamkülömbözeti tartalékához csatolta a társaság s e tartalék ezzel 4,700.447 korona 18 fillérre növekedett. S még ezenfelül 2,318.839 korona 52 fillér összegre emelkedett a társaság külön tartaléka is. A minden terheléstől ment életbiztosítási díjtartalék, a viszontbiztosított rész levonásával, 1903. végén már 84.237.931 korona 91 fillért tett ki. *Hozzá számítva a részvénytőkét is, a társaság összes biztosítéki alapjai a múlt év zárásával 108,847.431 korona 1 fillérnyi összegre rugtak.*

Az új ciklusra az igazgatóság tagjai lettek: Ormódy Vilmos vezérigazgató, Har-

kányi Frigyes báró igazgatósági elnök, Jenei Lajos vezérigazgató-helyettes, László Zsigmond és Zichy Nándor gróf. A választmány tagjai: elnök Csekonics Endre gróf, alelnök Nádasdy Ferenc gróf, tagok: Baich Milán báró, Bánffy György gróf, Butthány István gróf, Dorier Henrik, Deutsch Sándor, Erdődy Rudolf gróf, Gerliczy Ferenc báró, Goldberger Bertold, Harkányi János báró, Karátsonyi Jenő gróf, Korniss Károly gróf, Libits Adolf, Schoeller Pál lovag, Schossberger Nándor báró, Szegedy György, Szitányi Géza, Ühritz Zsigmond báró, Wenckheim Frigyes gróf, Zichy János gróf. A felügyelő-bizottság tagjai: Barchard-Bélaváry Kourád, Hajós József, Németh Titusz és Radvánszky Géza báró.

H I R E K

M.-Vásárhely, 1904. április 9.

— Kossuth Ferenc betegsége.

A függetlenségi párt köztiszteletben álló, szeretett vezére, Kossuth Ferenc, ki hosszas, súlyos betegségéből csak az imént lábolt ki, fővárosi tudósítónk jelentése szerint ismét megbetegedett. A nagynevű pártvezért újból ágyba döntötte a kór, melyből mielőbbi felépülését figyelmesen lesi az egész nemzet.

— A Székely Társaság ülése.

A Maros-Vásárhelyi Székely-Társaságnak folyó hó 12-én, kedden este 1/2 8 órakor a László György vendéglőjében összejövetellel, a következő tárgysorozattal: 1. A tárgyalás megnyitása. 2. Napló olvasás. 3. Elnökségi előterjesztések. 4. Tagfölvétel. 5. Előterjesztés a székely szövetség megalakítása tárgyában. 6. Számadások. 7. Előterjesztések a Székelyföldnek az „Urániaszínház”-ban való bemutatása tárgyában. 8. Indítványok.

— Meglopott orsz. képviselő.

Kislekencei levelezőnk értesít, hogy gróf Bethlen István orsz. képviselőnek ottani uradalmából mintegy 60 zsák kukoricát 200 korona értékben ismeretlen tettesek elloptak. Feljelentés folytán a csendőrség nyomozni kezdett s sikerült a tolvajokat kezeikeríteni a Huza Sándor és Huza Nikulaj személyében, kik a lopott kukoricát Hraur Ypon kislekencei korcsmárosnak adták el. A csendőrség nyomozata alapján a kir. ügyészség Huza Sándor és Huza Nikulaj ellen lopás büntette, Graur Juon ellen pedig orgazdaság büntette miatt emelt vádat a kir. törvényszéknél.

— A vármegyei törvényhatósági bizottság közg. bizottsága tegnap ülést tartott a vármegyei székház kistermében. Ez ülésen az egyes előadók tettek meg havi jelentéseiket március hónapról s azután a folyó ügyeket intézték el.

— Közigazgatási bizottsági ülés. A városi törvényhatóság közigazgatási bizottsága f. hó 12-én (kedden) délután 3 órakor ülést tart.

— Itélet az Oláh-bűnügyben.

Tegnap és ma haláltokozó súlyos testi sértéssel vádolt ifj. Oláh János bűnügyét tárgyalta az esküdtszék. A múlt esküdtszéki ciklusról helyesbítő eljárás végett erre a ciklusra utasított bűnügyben — melyet akkor részletesen ismertettünk — lapunk zártakor a perbeszédék folynak. Itéletre — mely minden valószínűség szerint felmentő lesz — csak az estéli órákban kerül sor.

— Egyházi közgyűlés. Az ev. ref. egyház holnap, vasárnap d. e. 11 órakor az ev. ref. leányiskola nagytermében rendkívüli közgyűlést tart.

— Jókai-utcai községi iskola terve befejezéshez közeledik. A városi mérnöki hivatal az iskolát 6 tanteremre, egy tanítói szoba és igazgatói-iroda, végül egy szolgálatkásra tervezi. Az építkezéshez valószínűleg az öszön fognak hozzá, a mi mindenestre kívánatos is.

— Barabás Gergely műve. Emeltettük, hogy Barabás Gergely tehetséges fiatal szobrász „A szeplőtlen szűz diadalát” ábrázoló domborművet készített, melyet a székelyföldi iparmúzeumba állított ki. Megtekinthető vasárnap és hétfőn egész nap.

— Házasságok. Grösszel (Cselényi) Béla városi irnok ma délután tartotta esküvőjét Henter Nina kisasszonnyal. Boldogságot kívánunk frigyükhöz. Ugyancsak ma délután vette nőül Vigh Ferenc városi rendőr Veres Rozália hajadon leányt.

— Cseléd mizéria. Sok panasz érkezik a rendőrséghez. A cselédek, a hogy eljön a tavasz ott hagyják szolgálatukat s mennek haza. A gazda a téli időkben kitarja a szolgáló leányokat s mikor munkájára legnagyobb szüksége lenne, akkor egyszerűen ott hagyják szolgálatukat. Vajjon nem lehetne-e valami módon megszüntetni e cseléd mizériát.

— A Derű legújabb száma érdekes, szenzációs cikkeket tartalmaz. Egy szám ára 10 fillér.

— Véres verekedés. Rafi Máté mezősámsondi lakos gazdát a napokban Kalusi Sámuel ugyancsak m.-sámsondi gazda behívta a házához, valami szép dolgoknak megbeszélésére. Mennyire elbámolt azonban a jó Rafi Máté, a mikor a szobába lépve, szék helyett bottal s kacorral kezdte kinnálni Kalusi Sámuel s ott levő testvére Kalusi Dániel. Rafi tőle telhetőleg védekezett, ám a tulnyomó erő elvégre is győzött s a véresre vert embert a két vendéglátó gazda kidobta az utcára. Rafi jelentést tett a két Kalusi ellen a büntető bíróságnál, hol bizonyára megtanítják őket egy kis mőresre. Rafi nagybetegen fekszik.

— Mikor a juhászok mulatnak. Ifj. Moldován János, Bukur Vaszi, id. Moldován János és Bukur János juhászok f. hó 3-án a mezőfelei határban a mint a nyáját legeltették, eszükbe jutott, hogy volna egy kis szesz is. Hozattak is jó sokat. Csakhogy a mint a szesz a fejükbe szállott, hangosabban kezdtek beszélni. Majd össze-szólkóztak, a miből később verekedés lett. Dolgoztak a juhászbötkök veszettül. A vége

Festék-üzlet

az egyedüli a helyi piacon, mely saját örlési és szakértelemmel vegyített festékeket tart a közönség szolgálatára állandóan készletben. elvábbá építkezési cikkek, u. m.: kátrány fedélmez és kavicsolt Toszigelelő lemez.

Nagy J. festékárú üzlete
Széchenyi-tér 49. (gróf Lázár palota.)

az lett, hogy id. Moldován János és Bukur Vaszi félholtra verve heverték a harctéren. Ugy szállították be őket a faluba vérbe fagyva.

Felgyógyult aljegyző. Dr. Csiszér Albert városi aljegyző hosszas betegségéből felgyógyult s hivatali teendőit már tovább vezeti.

Hurokra került tolvaj. Megírtuk, hogy a csütörtöki heti vásár alkalmával egy mosontelki oláh asszonytól, névleg Pap Simonnetól 64 koronát ismeretlen tettes ellopott, s hogy ebből ijedelmében az asszony majdnem egy napig ajultan feküdt. A rendőrség a nyomozatot megindította s Magyar László renlőr a tolvajt kézre-kerítette a Balogh József cigány személyében. Most hűsöl.

Köszönetnyilvánítás. A marosvásárhelyi ev. ref. egyházi „Dalkör.” ápr. 4-iki hangversenyén felülfizetni szivesek voltak: Bodó Sándor 4 korona, Tóthfalusi József, Butak István 3—3 kor., Kovács Elek, Gubodi Sándor 2—2 korona, Csiszér Albert, Komáromi Sándor, Vida Károly, Timár János, Nemes Zsigmond, Zalányi Lőrinc, ifj. Szabó Lajos 1—1 kor. N. N. 70 fill. Fogadják a nemes szívti ada közök az ev. ref. egyházi „Dalkör” hálás köszönetét.

Üzleti felhagyás folytán egy 180 fiókkal ellátott teljes fűszerüzleti berendezés, a mely két részre is osztható, azonnal jutányos áron eladó. Rákóczi-utca 34. sz. 1—3.—139.

Zeneestély. A László vendéglőjében szombaton este a 64. gy. ezred zenekara játszik, vasárnap este pedig az Olivéré.

Eladó butorok. A Bányai palotában második emelet Széchenyi-tér 23. egy szép matt faragott hálószoba berendezés és egy fényezett hálószoba berendezés továbbá kattan, réz üstek és még többféle butorok elköltözés végett igen olcsó árban eladó. (3—3.)

Nyilttér*)

Tekintetes Szerkesztő ur!

Hivatkozással becses lapjának 1904. április hó 9-én megjelent számában foglalt „Botsild lovagjai” közleményére tisztelettel felkérem, miszerint a tényállásnak megfelelően lapjában az alábbiaknak helyetadni sziveskedjék.

Révész Gyula régi ellenségem tegnapelőtt este 8 óra után Grünfeld Mór kereskedősegéd barátjának segédkezése mellett orvul megtámadott.

A támadást vissza s Révész elvertem, anélkül, hogy a nálam alkalmazásban levő segédek közreműködését igénybe vettem volna.

Tisztelettel:

Rotschild Mór

*) E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a Szerkesztő.

TÁVIRATOK.

A „Székelység” eredeti táviratai.

Gyanus haláleset.

Budapest, 1904. április 9. Orosházáról távirják. Nem régiben Orosházán el-

hunyt Horváth Antal gazdag paraszti gazda. A haláleset gyanusnak tünt fel s mindenfelé sugdosták, hogy Horvát nem természetes halállal mult ki. Végre az ügyészséghez is eljutott a hír, melynek alapján az ügyészség elrendelte a halott exhumálását s a vizsgálat megindítását.

Egy királyi hercegnő halála

Budapest, 1904. április 9. Párisi távirat jelenti, hogy ott Izabella királyi hercegnő meghalt.

Belopotocky nem lesz érsek.

A felhivatalos lapok jelentik, hogy a fő papi körökben teljesen kizártnak tartják Belopotockynak olmtüzi érsekké való kinevezését.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: **Bedőházi János** orsz. gyűl. képviselő.

Én megjegyeztem, hogy sajnálom, nem lesz alkalmam a báró becses családjával megismerkednem, mert én a lehető legközelebb távozom.

— Hogy? hogy? — kérde megütődve a doktor.

— Hát én csak ideiglenesen voltam itt, — magyaráztam, — most papi vizsgálatot kell tennem.

— De azért csak vissza fog térni.

— Ki tudja! — mondtam. — Ha rendezve lesz a papi javadalom, pályázatot hirdetnek s választás alá bocsátják az állást.

— No hát, — mondtá vállamat veregetve, — a mint én tudom, itt bizonyosan megválasztják. Hiszen a nép, ha ugyan már nem is jobbagy, de most is függ az udvartól. Az udvar pedig arra hajlik, a merre én irányítom. De nem ez a baj. Egyéb oldalról fenyeget az. A mint tudja e birtokot még a régi rendszer alatt a mikor az ősiség fennállott, adta el báró Gáldy Kelemen nagynénjének, illetőleg nagynénje férjének báró Bergernek. Az ősiség jussán természetesen fennmaradt a joga a birtokot visszaválthatni és az ősiség eltörlése alkalmával e jogát eshetőleg érvényesítés végett be is jelentette. Én ugyan minden alaki kifogással eltem, de a dolog mégis nagyon kétes. Az eladási ár nagyon csekély és a báró a jószágra azóta semmit se ruházott be, a mivel nevelhetni lehetne a visszaváltás összegét. Az urbéri kárpótlásoknak immár csak esedékes kamatai tesznek annyit, a mit a visszaváltásért felszámíthatunk. Így hát báró Gáldy nem lesz bolond itt hagyni ezt az egész birtokot meg a kárpótlási tőkét, a mikor egy pár ezer forint visszafizetésével hozzájuthat, nem is lehet még kiegyezésre se gondolni.

— De hát él e báró Gáldy Kelemen? — kérdelem megdöbbenve.

— Hát akkor, a mikor ügyvédjének az öreg Tompai Dánielnek a felhatalmazást adta, akkor még élt. Londonban a nagy követségénél kelt a felhatalmazás. Én persze megkísértettem tagadásba venni, hogy a báró most él s így aztán örökség jussán is báró Bergerre szállhat a birtok és vagygon. Ezzel persze csak húzhatjuk az ügyet

de eldönteni nem lehet. Nó hát persze, ha aztán visszamegy ismét a báró kezére, a jó isten tudja, hogy az ekléziával újból hogy lesz! — mondtá a doktor, nyilván aggodalmat akarva bennem támasztani az egyházközség sorsát illetőleg.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:

Bedőházi János

országgyűlési képviselő

Felolós szerkesztő:

Szenner József.

Kiadó lakás.

Az Apafi-tér 4 szám alatt

6 szoba, éléskamra, pince és istálló

— **május 1-től kiadó.** —

Értekezhetni lehet Istvánffy István kispiaçi 137. kereskedésében. 2—0.

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy az erdélyi megrendelőink kényelmére **Maros-Vásárhelyen, Széchenyi-tér 22. szám alatt az I. s. emeleten (Stalbi ház) Gergely Sándor** urral társas viszonyban a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

férfi szabó üzletet

Szegfű, Martha és Gergely

név alatt fogjuk vezetni.

Bátrak vagyunk megjegyezni, hogy **Gergely Sándor** cégtag ur marosvásárhelyi lakos, a szakképzettségét Magyarország nagyobb városaiban gyarapította, a szabászatot pedig a székes főváros leghirnevesebb szabászati intézetében sajátította el, mely körülmény teljes garantiát nyújtana, hogy a legkényelmesebb igényeknek is megfelelhettünk.

Becsés figyelmüket felhívjuk a legfinomabb angol, gácsi, brüni és hazai szövet raktárunkra, melyekből a legfinomabb diszruhát, tiszti, papi, sport ruhákat és liberákat készítünk.

Midőn cégünk részére megtisztelő bizalmukat és pártfogásukat kérni bátorodunk előre is biztosítjuk a t. közönséget a legfigyelmesebb és legszolidabb kiszolgálásról. 138.—1—2.

Kiváló tisztelettel
Szegfű, Martha és Gergely.

Nuridsány Antal

férfi és női divat kereskedő,

ajánlja a tavaszi és nyári idényre ujonnan érkezett **fekete és színes női divatos szörkelméket, jó moző cretonákat, voálokat, batisztoákat, szerb vásznakat** és férfi ruha kelmék nagy választékát **egy öltözet ruhára kelme és kellék 20 kortól feljebb.**

Sepsiszentgyörgyi székely szöttesek, abroszok, többféle hazai vásznak.

125.

Magvak.

Megbízható csiraképes vetemény-, virág- és gazdasági magvak **olcsó árban**

— **kaphatók** —

Simon Ferencz üzletében.

